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Електронна версія книги для вивчення принципів формування множини іменників і прикметників. 
❗️  Обратите, пожалуйста, внимание на лицензионные условия:

	только для занятий на электронных носителях (без возможности распечатки);
	запрещена перепродажа или безвозмездное распространение;
	одна лицензия дает право на работу с учебником:
- учителю со своими учащимися (без права передачи учащимся);
- родителям со своим ребенком;
- самостоятельно для личной учебы.

Формування
 множини іменників та прикметників у польській мові часто складає 
неабиякі труднощі для учнів. Тут ми маємо справу і з безліччю чергувань 
голосних та приголосних, і з незвичною для україномовних учнів різницею у
 формі множини для чоловічо-особових і нечоловічо-особових іменників. 
Форма множини прикметників також дещо відрізняється від тої, що ми 
звикли у рідній мові.
Отже, незважаючи на близькість наших мов, тема формування множини у польській заслуговує окремої уваги. 
Весь
 матеріал книжки "Польський супертренажер. Множина іменників і 
прикметників" розбитий на 16 уроків, кожний з яких присвячений певному 
типу формування множини польських іменників або прикметників. Подальші 
уроки містять вправи на повторення матеріалу попередніх уроків. 
Багаторазове повторення допомагає учням краще засвоїти матеріал, що 
полегшує подальше правильне вживання іменників і прикметників у 
мовленні.
Вправи побудовано на нескладній лексиці, що знайома учням, що навчаються на рівнях А1–А2.
Уроки тренажера містять вправи різного рівня складності.
Кожний
 урок починається короткою схемою формування множини певних польських 
іменників та прикметників. Слова даються у контексті, тому, якщо учням 
невідомі правила побудови речень, за докладним поясненням цих правил 
рекомендуємо звертатися до книжки "Жива граматика польської мови. Рівень 1" (автор Єва Ковальська) або до іншого підручника, який вам сподобався.
До книжки включено 3 тести.
 Кожне завдання тесту присвячене матеріалу певного уроку, тому за 
результатами тесту ви легко визначите, з яким матеріалом в учня 
залишилися проблеми.
Після уроків і тестів надається зведена таблиця формування множини іменників та прикметників, а наприкінці книжки ви знайдете відповіді абсолютно на всі завдання уроків і тестів.
Тренажер призначений для дітей і дорослих.
Бажаємо успіхів в оволодінні польською мовою!

Зміст книги "Польський супертренажер. Множина іменників і прикметників":
Урок 1. Визначення роду іменників у польській мові 
Урок 2. Множина іменників і прикметників: rodzaj męski (nieosobowy), żeński
Урок 3. Множина іменників: rodzaj męski (nieosobowy), żeński з основою на ń, ś, ć, ź, ż, sz, cz, rz, c, l, j, ia 
Урок 4. Утворення множини іменників і прикметників середнього роду
Урок 5. Утворення множини іменників (męskoosobowe) з основою на sz, cz, rz, l, j, ć, anin 
Урок 6. Утворення множини іменників (męskoosobowe) з основою на n, p, w, z, s 
Тест 1 
Урок 7. Утворення множини іменників (męskoosobowe) з основою на t, d, ch, st 
Урок 8. Утворення множини іменників (męskoosobowe) з основою на k, g, r, c 
Урок 9. Утворення множини іменників (męskoosobowe) додаванням -owie
Урок 10. Утворення множини прикметників (męskoosobowe) з основою на b, p, m, n, w, c, dz, cz 
Урок 11. Утворення множини прикметників (męskoosobowe) з основою на t, d, ch, st 
Тест 2 
Урок 12. Утворення множини прикметників (męskoosobowe) з основою на k, g, r 
Урок 13. Утворення множини прикметників (męskoosobowe) з основою на s, sz, ż 
Урок 14. Утворення множини прикметників (męskoosobowe) з основою на ł, on, zn 
Урок 15. Утворення множини іменників з чергуванням голосних у корені 
Урок 16. Утворення множини іменників зі зміною основи 
Тест 3 
Зведені таблиці формування множини іменників і прикметників у польській мові
Відповіді до вправ і тестів 
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